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Para el cálculo del diámetro mínimo del cubo DM es  
necesario aplicar la siguiente fórmula:

DM ≥ D • K

donde K es igual a: K = 

Para simplificar el cálculo nuestra Oficina Técnica ha  
elaborado la tabla indicada en la página 43.

Ejemplo:
Unidad de fijación TOLLOK TLK 131 ø 60x90.
Presión superficial sobre el cubo  
Pn = 83 N/mm2 (ver tabla página 11).
Material del cubo GGG40  
(límite elástico 02 = 250 N/mm2).
Longitud y forma del cubo equivalente C = 1.

DM ≥ 90 • 1,42 ≥ 127,8 mm

Unidades Conicas De Fijación  

Cálculo del diámetro mínimo del cubo DM

En la aplicación de unidades y elementos de fijación  
TOLLOK, la presión Pn existente entre el anillo externo  
de la unidad de fijación y el cubo, genera unos esfuerzos. 
Para el cálculo del diámetro mínimo del cubo DM es válida 
la fórmula utilizada normalmente en cilindros de pared 

gruesa sometidos a presiones internas. En función de la 
longitud y de la forma del cubo respecto a la dimensión L1 
de la unidad o elemento de fijación, los esfuerzos reales 
varían sensiblemente. Se considera un factor C en función 
del tipo de aplicación.

C=1

C=0,8

C=0,6

02 + (C • Pn)

02 - (C • Pn)
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Unidades Conicas De Fijación

Cálculo del diámetro mínimo del cubo DM

	 	 	 	 	 	 	 	 02 Limite elastico N/mm2

       Presión generada						    
	       sobre el cubo	 150	 180	 200	 220	 250	 270	 300	 350	 400	 450	 600

		  Tipo de							       GGG50	 GGG60	 GGG70
	 p

n
	 aplicación		  GG25	 GG30	 GS45	 GGG40	 ST50-2	 GS60	 GS62	 GS70

	 N/mm2	 C	 GG20	 GS38	 GTS35	 ST37-2	 GS52	 C35	 ST60-2	 ST70-2	 C60

	 60	 C = 0,6	 1,28	 1,25	 1,20	 1,18	 1,15	 1,14	 1,12	 1,10	 1,09	 1,08	 1,06
		  C = 0,8	 1,39	 1,30	 1,24	 1,23	 1,22	 1,20	 1,18	 1,15	 1,12	 1,11	 1,08
		  C =    1	 1,52	 1,42	 1,36	 1,32	 1,28	 1,25	 1,22	 1,18	 1,16	 1,14	 1,10
	 65	 C = 0,6	 1,30	 1,25	 1,22	 1,20	 1,18	 1,15	 1,13	 1,11	 1,10	 1,09	 1,07
		  C = 0,8	 1,44	 1,35	 1,30	 1,28	 1,24	 1,22	 1,20	 1,16	 1,14	 1,12	 1,09
		  C =    1	 1,60	 1,45	 1,40	 1,35	 1,30	 1,28	 1,24	 1,20	 1,18	 1,16	 1,12
	 70	 C = 0,6	 1,34	 1,26	 1,24	 1,22	 1,18	 1,16	 1,15	 1,12	 1,11	 1,10	 1,07
		  C = 0,8	 1,48	 1,38	 1,34	 1,30	 1,25	 1,23	 1,20	 1,18	 1,15	 1,13	 1,10
		  C =    1	 1,65	 1,50	 1,45	 1,40	 1,34	 1,30	 1,26	 1,22	 1,20	 1,17	 1,13
	 75	 C = 0,6	 1,30	 1,28	 1,25	 1,23	 1,20	 1,18	 1,16	 1,14	 1,12	 1,11	 1,08
		  C = 0,8	 1,52	 1,42	 1,36	 1,32	 1,28	 1,25	 1,22	 1,18	 1,16	 1,14	 1,11
		  C =    1	 1,74	 1,55	 1,48	 1,42	 1,36	 1,33	 1,30	 1,25	 1,20	 1,18	 1,13
	 80	 C = 0,6	 1,39	 1,31	 1,28	 1,25	 1,21	 1,20	 1,18	 1,15	 1,13	 1,11	 1,08
		  C = 0,8	 1,58	 1,45	 1,39	 1,35	 1,30	 1,27	 1,24	 1,20	 1,18	 1,15	 1,11
		  C =    1	 1,81	 1,61	 1,53	 1,46	 1,39	 1,36	 1,31	 1,26	 1,22	 1,20	 1,14
	 85	 C = 0,6	 1,42	 1,34	 1,30	 1,27	 1,23	 1,21	 1,19	 1,16	 1,14	 1,12	 1,09
		  C = 0,8	 1,63	 1,49	 1,42	 1,38	 1,32	 1,29	 1,26	 1,22	 1,19	 1,16	 1,12
		  C =    1	 1,90	 1,67	 1,57	 1,50	 1,42	 1,39	 1,34	 1,28	 1,24	 1,21	 1,15
	 90	 C = 0,6	 1,46	 1,36	 1,32	 1,28	 1,25	 1,22	 1,20	 1,17	 1,15	 1,13	 1,09
		  C = 0,8	 1,69	 1,53	 1,46	 1,40	 1,34	 1,31	 1,28	 1,23	 1,20	 1,18	 1,13
		  C =    1	 2,00	 1,73	 1,62	 1,54	 1,46	 1,41	 1,36	 1,30	 1,26	 1,22	 1,16
	 95	 C = 0,6	 1,49	 1,39	 1,34	 1,30	 1,26	 1,24	 1,21	 1,18	 1,15	 1,14	 1,10
		  C = 0,8	 1,75	 1,57	 1,49	 1,43	 1,37	 1,34	 1,30	 1,25	 1,21	 1,19	 1,14
		  C =    1	 2,11	 1,80	 1,68	 1,59	 1,49	 1,44	 1,39	 1,32	 1,27	 1,24	 1,17
	 100	 C = 0,6	 1,53	 1,41	 1,36	 1,32	 1,28	 1,25	 1,22	 1,19	 1,16	 1,14	 1,11
		  C = 0,8	 1,81	 1,61	 1,53	 1,46	 1,39	 1,36	 1,31	 1,26	 1,22	 1,20	 1,14
		  C =    1	 2,24	 1,87	 1,73	 1,63	 1,53	 1,48	 1,41	 1,34	 1,29	 1,25	 1,18
	 105	 C = 0,6	 1,56	 1,44	 1,39	 1,34	 1,29	 1,27	 1,24	 1,20	 1,17	 1,15	 1,11
		  C = 0,8	 1,88	 1,66	 1,56	 1,50	 1,42	 1,38	 1,33	 1,28	 1,24	 1,21	 1,15
		  C =    1	 2,38	 1,95	 1,79	 1,68	 1,56	 1,51	 1,44	 1,36	 1,31	 1,27	 1,19
	 110	 C = 0,6	 1,60	 1,47	 1,41	 1,36	 1,31	 1,28	 1,25	 1,21	 1,18	 1,16	 1,12
		  C = 0,8	 1,96	 1,71	 1,60	 1,53	 1,44	 1,41	 1,35	 1,29	 1,25	 1,22	 1,16
		  C =    1	 2,55	 2,04	 1,86	 1,73	 1,60	 1,54	 1,47	 1,38	 1,33	 1,28	 1,20
	 115	 C = 0,6	 1,64	 1,50	 1,43	 1,36	 1,33	 1,30	 1,26	 1,22	 1,19	 1,17	 1,12
		  C = 0,8	 2,04	 1,76	 1,64	 1,56	 1,47	 1,43	 1,37	 1,31	 1,26	 1,23	 1,17
		  C =    1	 2,75	 2,13	 1,93	 1,79	 1,64	 1,58	 1,50	 1,41	 1,34	 1,30	 1,21
	 120	 C = 0,6	 1,69	 1,53	 1,46	 1,40	 1,34	 1,31	 1,28	 1,23	 1,20	 1,18	 1,13
		  C = 0,8	 2,13	 1,81	 1,69	 1,60	 1,50	 1,45	 1,39	 1,33	 1,28	 1,24	 1,18
		  C =    1	 3,00	 2,24	 2,00	 1,84	 1,69	 1,61	 1,53	 1,43	 1,36	 1,31	 1,22
	 125	 C = 0,6	 1,73	 1,56	 1,48	 1,43	 1,36	 1,33	 1,29	 1,24	 1,21	 1,18	 1,13
		  C = 0,8	 2,24	 1,87	 1,73	 1,63	 1,53	 1,48	 1,41	 1,34	 1,29	 1,25	 1,18
		  C =    1	 3,32	 2,35	 2,08	 1,91	 1,73	 1,65	 1,56	 1,45	 1,38	 1,33	 1,24
	 130	 C = 0,6	 1,78	 1,59	 1,51	 1,45	 1,38	 1,35	 1,30	 1,25	 1,22	 1,19	 1,14
		  C = 0,8	 2,35	 1,93	 1,78	 1,67	 1,56	 1,50	 1,44	 1,36	 1,30	 1,27	 1,19
		  C =    1	 3,74	 2,49	 2,17	 1,97	 1,78	 1,69	 1,59	 1,48	 1,40	 1,35	 1,25
	 135	 C = 0,6	 1,83	 1,62	 1,54	 1,47	 1,40	 1,36	 1,32	 1,27	 1,23	 1,20	 1,15
		  C = 0,8	 2,48	 2,00	 1,83	 1,71	 1,59	 1,53	 1,46	 1,38	 1,32	 1,28	 1,20
		  C =    1	 4,36	 2,65	 2,27	 2,04	 1,83	 1,73	 1,62	 1,50	 1,42	 1,36	 1,26
	 140	 C = 0,6	 1,88	 1,66	 1,56	 1,50	 1,42	 1,38	 1,33	 1,28	 1,24	 1,21	 1,15
		  C = 0,8	 2,63	 2,07	 1,88	 1,75	 1,62	 1,55	 1,48	 1,39	 1,33	 1,29	 1,21
		  C =    1	 5,39	 2,83	 2,38	 2,12	 1,88	 1,78	 1,66	 1,53	 1,44	 1,38	 1,27
	 145	 C = 0,6	 1,94	 1,69	 1,59	 1,52	 1,44	 1,40	 1,35	 1,29	 1,25	 1,22	 1,16
		  C = 0,8	 2,80	 2,15	 1,94	 1,80	 1,65	 1,58	 1,50	 1,41	 1,35	 1,30	 1,22
		  C =    1	 7,68	 3,05	 2,50	 2,21	 1,94	 1,82	 1,69	 1,55	 1,46	 1,40	 1,28
	 150	 C = 0,6	 2,00	 1,73	 1,62	 1,54	 1,46	 1,41	 1,36	 1,30	 1,26	 1,23	 1,16
		  C = 0,8	 3,00	 2,24	 2,00	 1,84	 1,69	 1,61	 1,53	 1,43	 1,36	 1,31	 1,23
		  C =    1	 -	 3,32	 2,65	 2,30	 2,00	 1,87	 1,73	 1,58	 1,48	 1,41	 1,29
	 155	 C = 0,6	 2,06	 1,77	 1,65	 1,57	 1,48	 1,43	 1,38	 1,31	 1,27	 1,24	 1,17
		  C = 0,8	 3,25	 2,33	 2,06	 1,89	 1,72	 1,65	 1,55	 1,45	 1,38	 1,33	 1,23
		  C =    1	 -	 3,66	 2,80	 2,40	 2,06	 1,92	 1,77	 1,61	 1,51	 1,43	 1,30
	 160	 C = 0,6	 2,13	 1,81	 1,69	 1,60	 1,50	 1,45	 1,39	 1,33	 1,28	 1,24	 1,18
		  C = 0,8	 3,55	 2,43	 2,13	 1,94	 1,76	 1,67	 1,58	 1,47	 1,39	 1,34	 1,24
		  C =    1	 -	 4,12	 3,00	 2,52	 2,13	 1,98	 1,81	 1,64	 1,53	 1,45	 1,31
	 165	 C = 0,6	 2,21	 1,86	 1,72	 1,62	 1,52	 1,47	 1,41	 1,34	 1,29	 1,25	 1,18
		  C = 0,8	 3,96	 2,55	 2,21	 2,00	 1,80	 1,71	 1,60	 1,49	 1,41	 1,35	 1,25
		  C =    1	 -	 4,80	 3,23	 2,65	 2,21	 2,04	 1,86	 1,67	 1,55	 1,47	 1,33

TABLA DEL COEFICIENTE K
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¿Por qué elegir Rexnord?
Cuando se trata de brindar productos con un alto grado  
de ingeniería que mejoran la productividad y eficacia para 
aplicaciones industriales de todo el mundo, Rexnord es  
la compañía más confiable de la industria. El compromiso 
asumido de satisfacer las necesidades de los clientes  
y ofrecer un valor superior se extiende a lo largo de cada 
función de negocio.

Ofrecemos el menor costo total de propiedad 
Los productos de excelente calidad están diseñados para 
ayudar a evitar tiempos de inactividad de los equipos y 
aumentar la productividad y el funcionamiento confiable.

Valiosa experiencia 
La amplia oferta de productos está acompañada por 
especialistas de ventas globales, servicio al cliente y equipos 
de asistencia y mantenimiento, que están disponibles  
en todo momento.

Soluciones para facilitar más los negocios
El compromiso de ofrecer una excelencia operativa garantiza 
que los productos indicados lleguen al lugar adecuando en  
el momento justo.

Rexnord Corporation
Rexnord es una compañía industrial de múltiples plataformas orientada al crecimiento 
con participaciones líderes en el mercado y marcas altamente confiables que prestan 
servicio a un diverso conjunto de mercados finales globales.

Control de procesos y movimiento
La plataforma de Control de movimiento y procesos de Rexnord diseña, fabrica, 
comercializa y presta servicios a componentes mecánicos específicos con un  
alto grado de ingeniería [Country]dos con sistemas complejos donde para nuestros 
clientes los requisitos de confiabilidad y el costo de las fallas o los tiempos de 
inactividad son extremadamente altos.

Administración del agua
La plataforma de Administración del agua de Rexnord diseña, ofrece, fabrica  
y comercializa productos que proporcionan y mejoran la calidad, la seguridad,  
el control del flujo y la conservación del agua.
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